

Звіт

«Молодь Новоайдарщини»

про хід виконання Програми реалізації молодіжної політики в Новоайдарському районі на 2016 – 2020 роки за 2016 рік

З метою залучення широких верств населення до занять руховими видами спорту в районі протягом 2016 року було проведено більш 40 спортивних заходів с загальною кількістю учасників 4812. У порівнянні з 2015 роком кількість спортсменів збільшилася на 29%. Протягом року відбулося 8 товариських матчевих зустрічей з 5 видів спорту між збірними командами району та командами військовослужбовців, які перебувають на території району у зв'язку з проведенням АТО.

На стадіоні «Колос» був закінчений капітальний ремонт. Додатково, завдяки коштам, виділеним районною державною адміністрацією на початку 2016 року було відновлено футбольне поле, придбано спортивну форму та меблі, встановлені нові пластикові сидіння на глядацьких трибунах що дозволило протягом року провести 8 районних та 10 обласних заходів. Змагання проводилися з волейболу, міні-футболу, гирьовому спорту, боротьби дзюдо. Було проведено спартакіаду серед допризовної і призовної молоді. Взагалі в змаганнях взяло участь понад 1200 спортсменів. На базі ВФСТ «Колос» збірні команди району прийняли участь в обласних змаганнях: з волейболу (чоловіки) – 3 призове місце, армспорт – 1 місце, футбол (юнаки 2004-2005 р.н) під девізом «Хто ті, майбутній олімпієць?» посіли 3 призове місце.

В м. Щастя функціонує комунальний заклад культурно-спортивний центр «Щастя». Щодня працюють 5 спортивних кружків:: з футболу, легкої атлетики, настільного тенісу, боксу, боротьби дзюдо і самбо, які відвідують 202 учасники. Тренувальні заняття для дітей та молоді відбуваються на стадіоні спортивного комплексу та в спортивних залах навчальних закладів м. Щастя. Періодично проводяться різні змагання, турніри, матчеві зустрічі згідно річного плану заходів.

Протягом року вихованці культурно-спортивного центру «Щастя» брали участь у змаганнях районного обласного та всеукраїнського масштабів. Так на Чемпіонаті України з легкої атлетики спортсменка КЗ КСЦ «Щастя» посіла 4 місце з бігу на 100 м. На II Всеукраїнській спартакіаді «Єдина країна», що проходила в смт. Добротвір Львівської області футбольна команда юнаків посіла II місце. В цьому році збірна футбольна команда хлопців та дівчат вперше прийняли участь на обласних змаганнях з такого виду спорту як «змішаний футбол» і посіла II місце. У м.Новопсков в турнірі з футзалу серед дівчат воротар команди був визнаний кращим на турнірі.

На даний час продовжуються ремонтні роботи Культурно-спортивного центру «Щастя» та стадіону «Енергія», гроші на який було виділено виконавчим комітетом міста з міського бюджету у сумі 1.5 млн. грн. Завдяки цьому зроблене посилення покрівлі, проведено роботи по відновленню

теплотраси, вентиляційної системи, електропроводки, внутрішні та зовнішні оздоблювальні роботи, здійснюється благоустрій стадіону.

Незважаючи на великий обсяг виконаної роботи, ще залишаються проблемні питання, тому з метою створення умов для залучення широких верств населення до масового спорту, популяризації здорового способу життя, а також максимальної реалізації здібностей обдаровано молоді у дитячо-юнацькому спорті у листопаді 2016 році на міській сесії була прийнята «Цільова програма розвитку фізкультури і спорту в м. Щастя на 2017-2020 роки».

В Новоайдарському професійному аграрному ліцеї навчається 168 учнів. Згідно програми з фізичної культури і здоров'я проводяться уроки фізичної культури, заходи фізкультурно-оздоровчої спрямованості, виховні години, лекції, змагання. Проведена спартакіада з таких видів спорту:

- футбол.
- волейбол.
- баскетбол.
- шахи.
- шашки.
- настільний теніс.

У розпорядженні ліцею є тренажерна зала, спортивна зала, два волейбольні та один баскетбольний майданчики, а також майданчик з нестандартними обладнаннями, який дозволяє проводити заняття на свіжому повітрі, при сприятливих погодних умовах в будь яку пору року. Підтримання справності, естетичного зовнішнього вигляду та ремонт, здійснюється за допомоги адміністрації ліцею, педагогічного колективу та учнів.

Протягом 2016 року було заплановано, розроблено та проведено 14 оздоровчих та спортивно-масових заходів б з яких,

- «День здоров'я»;
- «День фізкультурника»;
- «Тиждень здоров'я»;
- «Олімпійський урок»;
- зустріч с кращими спортсменами Новоайдарщини;
- «Спортивне свято»

вдалося провести на свіжому повітрі завдяки тому, що ліцей знаходиться біля соснового бору. Традиційно використовувалися рухливі та спортивні ігри, конкурси та змагання.

На безоплатній основі, тричі на тиждень, в ліцеї працює гурток з футболу, який відвідують як учні так і педагоги.

Діти, які за станом здоров'я віднесені до спеціальної медичної групи приймають активну участь в підготовці та проведенні всіх заходів фізкультурної спрямованості, допомагають в суддівстві змагань.

Матеріально-технічна база ліцею задовільна, хоча і потребує поповнення та вдосконалення. Придбання та ремонт інвентарю здійснюється силами учнів та викладачів, а також за рахунок учбового господарства.

В поточному році учні ліцею брали участь в районних змаганнях з футболу, волейболу, баскетболу, де займали призові місця.

Згідно Програми для загальноосвітніх навчальних закладів «Фізична культура» в загальноосвітніх навчальних закладах району протягом року проводилися уроки фізичної культури та спартакіади з волейболу, футболу, шахів та шашок.

У вересні 2016р. з нагоди Дня фізичної культури і спорту в районі відбувся Олімпійський урок, в якому прийняло участь 2208 учнів. З 03 по 11 вересня 2016р. 2218 учнів загальноосвітніх закладів взяли участь в Олімпійському тижні. Порівняно с попереднім роком у сфері освіти збільшилася кількість працівників з фізичної культури та спорту на 5 штатних одиниць.

Матеріально-технічна база задовільна. П'ять шкіл району (Щастинська ЗОШ №1 I-III ст. ім.Костянтина Кутового, Щастинська ЗОШ № 2, Трьохізбенська ЗОШ, НВК Олексіївська школа-гімназія, НВК Смолянинівська ЗОШ I-III ступенів-ДНЗ) отримали на початок навчального року комплекти спортивного обладнання для занять фізичною культурою від організації «UNISEF». З місцевого бюджету виділено 199500.00 грн на придбання спортивного обладнання для загальноосвітніх закладів району. До початку нового навчального року в усіх спортивних залах загальноосвітніх навчальних закладів зроблені поточні ремонти.

Закінчився капітальний ремонт Новоайдарської дитячо-юнацької спортивної школи, кошти на якій було виділено за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам інфраструктури в Донецькій та Луганській областях. На даний час по всьому приміщенні ДЮСШ прокладена нова електропроводка, з дерев'яного бруса застелена підлога у спортивному залі, всі вікна та двері замінені на металопластикові, переплановані деякі приміщення, поштукатурені та пофарбовані стіни, зроблено санвузли, виконана реконструкція з металопластикових комплектуючих матеріалів, в яку вбудовано кімнату для елктрощитової, вкладена тротуарна плитка.

В ДЮСШ організована робота 13 секцій, їх відвідують 179 дітей. Так у секції з волейболу займається 37 спортсменів, дзюдо -21 спортсмен; гирьовий спорт- 10 спортсменів; настільний теніс- 12 спортсменів; секцію з баскетболу відвідують 16 дітей, а футболом займаються 35 дітей.

Крім цього на базі навчальних закладів працюють секції від ДЮСШ: Штормівська ЗОШ - секція з настільного тенісу, НВК Олексіївська школа - гімназія – секція з футболу. В 2016 році у НВК Смолянинівської ЗОШ-ДНЗ поновила свою роботу секція з волейболу, а в КЗ КСЦ «Щастя» на базі ДЮСШ відкрита секція з волейболу.

Протягом року вихованці ДЮСШ приймали участь у змаганнях різних рівнів. Так в зональних змаганнях 5-х Спортивних ігор школярів Луганської області 2016 року з волейболу серед дівчат 2000 р.н. у м. Старобільськ

команда Новоайдарської ДЮСШ посіла I місце, в фінальних змаганнях 5-х Спортивних ігор школярів Луганської області 2016 року з волейболу серед дівчат 2000 р.н. у м. Кремінна – II місце. В обласному турнірі з волейболу серед дівчат 1999-2000 р.н. – II місце; в обласних змаганнях з футболу «Шкіряний м'яч» серед юнаків 2003 р.н. – II місце; у фінальних змаганнях з футболу «Шкіряний м'яч» серед юнаків 2003 р.н. та молодше – IV місце.

Також у цьому році Новоайдарська волейбольна команда дівчат 2000 року народження представляла Луганську область на Всеукраїнській спартакіаді школярів з волейболу в м. Харків та посіла V місце.

Протягом II півріччя 2016 року 2 вихованця ДЮСШ отримали стипендію у розмірі 100 гривень щомісячно.

З метою покращення матеріально-технічного стану сфери фізичної культури і спорту протягом року було придбано для Новоайдарської дитячо-юнацької спортивної школи спортивне обладнання, а саме: фітнес – станція, скам'я для пресу, стійки під штангу, дві шведські стінки та гантелі.

З метою реалізації першочергових і перспективних заходів, спрямованих на створення належних умов для підвищення ефективного розвитку фізичної культури і спорту в районі, які стануть основою поліпшення здорового способу життя та рухової активності кожної людини, сектором у справах молоді та спорту розроблена та затверджена рішенням сесії Новоайдарської районної ради від 15.12.2016 р. № 8/12 Програма розвитку фізичної культури та спорту на 2017-2021 роки основною метою якої є:

- розвиток сфери фізичної культури і спорту та збереження матеріально – технічної бази;
- запровадження доступних, якісних та різноманітних форм оздоровчих та спортивних послуг для різних груп населення;
- збільшення не менш ніж на 20% представників різних верств населення району, яке регулярно використовує засоби фізичної культури і спорту для проведення активного дозвілля та забезпечення здорового способу життя; і;
- удосконалення системи підготовки спортсменів, збільшення на 40% їх участі у обласних і всеукраїнських змаганнях.

Завдяки впровадження в життя Програми в Новоайдарському районі протягом п'яти років буде збільшено обсяг видатків з місцевих бюджетів для розвитку фізичної культури та спорту.

Заступник голови



Т.В. Новикова